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Ε Ι Δ Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η  

(άρθρο 75 παρ. 3 του Συντάγματος)  

 Στο σχέδιο νόμου «Διατάξεις για την απλοποίηση της περιβαλλοντικής 

αδειοδότησης, θέσπιση πλαισίου για την ανάπτυξη των Υπεράκτιων Αιολικών 

Πάρκων, την αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης, την προστασία του 

περιβάλλοντος και λοιπές διατάξεις»  

 

 Από τις διατάξεις του προτεινόμενου σχεδίου νόμου προκαλούνται τα 

ακόλουθα οικονομικά αποτελέσματα:  

 

 Ι. Επί του κρατικού προϋπολογισμού  

 

1. Ετήσια δαπάνη από την καταβολή μηνιαίου επιδόματος κινδύνου, ύψους 

141,92 ευρώ, στο μόνιμο πυροσβεστικό προσωπικό που υπηρετεί στις Ειδικές Μονάδες 

Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.). Η εν λόγω δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 190 

χιλ. ευρώ περίπου, η οποία για το έτος 2022 περιορίζεται στο ποσό των 111 χιλ. ευρώ 

περίπου.  

 

2. Ετήσια δαπάνη από τη σύσταση θέσης Αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα 

Δημόσιας Διπλωματίας στο Υπουργείο Εξωτερικών (μετακλητός υπάλληλος με βαθμό 

2ο της κατηγορίας ειδικών θέσεων) και την ως εκ τούτου καταβολή: 

   α) των αποδοχών αυτού,  

   β) των αποδοχών των μετακλητών υπαλλήλων που στελεχώνουν το Ιδιαίτερο 

Γραφείο του (έως τρείς), 

   γ) την καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή απασχόληση και εργασία κατά τις 

νυχτερινές ώρες και αργίες στο σύνολο των συνεργατών που στελεχώνουν το εν λόγω 

γραφείο (έως οκτώ). 

 Η ανωτέρω δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 125 χιλ. ευρώ περίπου για τις κατά 

τα ανωτέρω αποδοχές και στο ποσό των 20,65 χιλ. ευρώ περίπου για την αποζημίωση 

της υπερωριακής εργασίας κ.λπ. Τα ποσά αυτά, κατά το τρέχον έτος, περιορίζονται σε 

52 χιλ. ευρώ και 2,5 χιλ. ευρώ περίπου, αντίστοιχα. 

 

3. Ετήσια δαπάνη από την καταβολή:  

   α) μισθοδοσίας στο προσωπικό που καταλαμβάνει τις δέκα (10) θέσεις ειδικών 

συνεργατών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου που 

συνιστώνται στις Μουφτείες της Θράκης, η οποία εκτιμάται από το αρμόδιο Υπουργείο 

σε 193,1 χιλ. ευρώ περίπου, 

   β) ειδικού επιδόματος σε αποχωρήσαντες Μουφτήδες και Τοποτηρητές 

Μουφτήδες, το οποίο ισούται με το 70% του βασικού μισθού εν ενεργεία Μουφτή. Σε 

περίπτωση αποχώρησης των ανωτέρω για τους μνημονευόμενους λόγους (άσκηση 

ποινικής δίωξης, ασυμβίβαστα κ.λπ.), το εν λόγω επίδομα περικόπτεται κατά το ήμισυ, 

εξοικονομείται δε πλήρως σε περίπτωση αμετάκλητης καταδίκης των ανωτέρω 

προσώπων. Η δαπάνη εκ της αιτίας αυτής εκτιμάται ανά δικαιούχο σε 21,8 χιλ. ευρώ 

και 10,9 χιλ. ευρώ περίπου, αντίστοιχα. 

4. Ετήσια δαπάνη από την καταβολή ειδικής αποζημίωσης στον Μουφτή, πέραν 

των προβλεπόμενων αποδοχών αυτού, το ύψος της οποίας εξαρτάται από την έκδοση 

κ.υ.α.  

  

5. Δαπάνη από τη διάθεση πιστώσεων για τη ναυπήγηση ενός (1) ΤΠΚ και την 

ολοκλήρωση των εργασιών κατασκευής των τεσσάρων (4) υποβρυχίων (Υ/Β) και ως 

εκ τούτου, την κάλυψη των αμοιβών των εργαζομένων, την αντιμετώπιση των 
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λειτουργικών εξόδων των δύο Ναυπηγείων (Ελευσίνας και Σκαραμαγκά, αντίστοιχα), 

την κάλυψη της τεχνικής υποστήριξης και της προμήθειας των αναγκαίων υλικών, των 

εργασιών συντήρησης των συνοδών πλοίων καθώς και λοιπών εξόδων και υπηρεσιών, 

κατά περίπτωση. 

Η εν λόγω δαπάνη, για χρονικό διάστημα τριών μηνών (από 1-7-2022 έως 30-

9-2022), εκτιμάται συνολικά στο ποσό των 13,375 εκατ. ευρώ (3,075 εκατ. ευρώ για 

το ΤΠΚ σε βάρος του εθνικού σκέλους του Π.Δ.Ε. και 10,3 εκατ. ευρώ για τα Υ/Β σε 

βάρος του τακτικού προϋπολογισμού).  

 

6. Δαπάνη του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) από την παράταση 

της χρονικής διάρκειας των ενεργών συμβάσεων εργασίας ι.δ.ο.χ. του προσωπικού που 

προσλήφθηκε για την εκτέλεση και υποστήριξη των αναγκαίων αντιπλημμυρικών 

έργων και των έργων αποκατάστασης υποδομών σε περιοχές που επλήγησαν από τις 

πυρκαγιές του έτους 2021. 

 

7. Δαπάνη από: α) την παράταση, για το οριζόμενο χρονικό διάστημα, των 

συμβάσεων εργασίας ι.δ.ο.χ. του προσωπικού της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας και την ως εκ τούτου καταβολή της μισθοδοσίας αυτού. Το ύψος της εν 

λόγω δαπάνης εκτιμάται σε εξαμηνιαία βάση στο ποσό των 2,102 εκατ. ευρώ περίπου, 

   β) την επέκταση για το διάστημα Ιουνίου 2022, της έκτακτης οικονομικής 

ενίσχυσης, για την κάλυψη μέρους της αύξησης του κόστους κατανάλωσης ηλεκτρικού 

ρεύματος οικιακών καταναλωτών του εσωτερικού, μέσω επιχορήγησης της 

«Κοινωνίας της Πληροφορίας Μονοπρόσωπη Α.Ε.» (ΚτΠ Μ.Α.Ε.),  

   γ) την καταβολή για το οικονομικό έτος 2022, του σμυριγδεργατικού δικαιώματος 

ύψους 420 χιλ. ευρώ και των αντίστοιχων ασφαλιστικών εισφορών, του κόστους 

μεταφοράς της σμύριδας και της αποζημίωσης του αρμόδιου επιβλέποντα μηχανικού 

και τεχνικού ασφαλείας. 

 

8. Δαπάνη εξαιτίας του καθορισμού αμοιβής ή αποζημίωσης των μελών των 

Επιτροπών Αξιολόγησης, Ενστάσεων και Παρακολούθησης και Πιστοποίησης του 

Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου των Δράσεων/Έργων ενισχύσεων της Γενικής 

Γραμματείας Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, που 

περιλαμβάνονται στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», 

κατά παρέκκλιση των κείμενων διατάξεων περί συλλογικών οργάνων. 

 

9. Δαπάνη από: 

   α) την κάλυψη του κόστους έκδοσης εντύπων (εφημερίδες περιοδικά κ.λπ.) από 

τις Μουφτείες και της δημοσίευσης της προκήρυξης για θέσεις Μουφτή, 

   - την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης των προβλεπόμενων οργάνων 

(Επιστημονική Επιτροπή για τη σύνταξη έκθεσης σχετικά με την οργάνωση και 

λειτουργία των Μουφτειών Θράκης, Ειδική Επιτροπή για την καταλληλότητα των 

κτιρίων και χώρων που παραχωρούνται για τη στέγαση των Μουφτειών, 

Συμβουλευτική Επιτροπή για την πλήρωση κενωθείσας θέσης Μουφτή και επιτροπές 

βεβαίωσης συνδρομής των όρων για την παύση των Μουφτήδων), 

   β) την προμήθεια αυτοκινήτου, για την κάλυψη των αναγκών μετακίνησης του 

Μουφτή, μέσω αγοράς από το ελεύθερο εμπόριο ή με τη διαδικασία της 

χρηματοδοτικής μίσθωσης καθώς και τη συντήρηση και κυκλοφορία αυτού, 

   γ) τιμήματος για τη μίσθωση χώρου για τη διεξαγωγή των συνεδριάσεων της 

Συμβουλευτικής Επιτροπής με σκοπό την πλήρωση κενωθείσας θέσης Μουφτή.  

 

10. Ενδεχόμενη ετήσια δαπάνη από: α) την καταβολή αποζημίωσης στο 

πυροσβεστικό προσωπικό για την εκτέλεση πρόσθετης υπηρεσίας πέραν του 
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προβλεπόμενου ωραρίου εργασίας, για την κάλυψη αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών 

δασοπυρόσβεσης. Η εν λόγω δαπάνη εξαρτάται από πραγματικά περιστατικά (αριθμός 

υπαλλήλων και πρόσθετων ημερών απασχόλησης αυτών κ.λπ.) και εκτιμάται στο ποσό 

των 3,5 εκατ. ευρώ περίπου, 

   β) την κατ’ εξαίρεση πρόσληψη στο Πυροσβεστικό Σώμα εγγύτερου συγγενή, 

κατόπιν θανάτου ιδιώτη που συμμετείχε οικειοθελώς σε επιχείρηση του Σώματος και 

την ως εκ τούτου καταβολή των αποδοχών αυτού. Το ύψος της εν λόγω δαπάνης 

εξαρτάται από πραγματικά περιστατικά (αριθμός θανόντων, εκδήλωση επιθυμίας από 

συγγενή κ.λπ.) και η δαπάνη για ένα πολιτικό υπάλληλο Δ.Ε. (ΜΚ1) ανέρχεται στο 

ποσό των 12,5 χιλ. ευρώ περίπου. 

 

11. Ενδεχόμενη δαπάνη από: α) την καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή 

απασχόληση και εργασία κατά τις εξαιρέσιμες μέρες και νυχτερινές ώρες του 

προσωπικού με σύμβαση εργασίας ι.δ.ο.χ. της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας, των οποίων οι συμβάσεις παρατείνονται για το οριζόμενο χρονικό 

διάστημα. Το ύψος της εν λόγω δαπάνης εκτιμάται στο συνολικό ποσό των 444 χιλ. 

ευρώ περίπου, 

   β) την καταβολή αποζημίωσης στη συνιστώμενη Ομάδα Έκδοσης Ημερήσιου 

Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς καθώς και από την έκδοση και αποστολή του 

εν λόγω χάρτη στους εμπλεκόμενους φορείς, την ενημέρωση των πολιτών κ.λπ. Το 

κόστος αποζημίωσης της Ομάδας Έκδοσης Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου 

Πυρκαγιάς, σε περίπτωση που αυτή είναι τριμελής, ανέρχεται στο ποσό των 650 ευρώ 

μηνιαίως, 

   γ) την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης του προέδρου και των μελών των 

Κεντρικών Συμβουλίων Αρχιτεκτονικής και των Κεντρικών Συμβουλίων 

πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων, σε περίπτωση διενέργειας αυτοψίας,  

   δ) την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης των μελών των Επιτροπών Εξέτασης 

Ενστάσεων Ορίων, οι οποίες είναι αρμόδιες για την εξέταση των ενστάσεων κατά των 

αποφάσεων επιμερισμού του ειδικού τέλους Α.Π.Ε. που αφορούν στα διοικητικά όρια 

μεταξύ των δημοτικών κοινοτήτων.  

12. Ενδεχόμενη δαπάνη εξαιτίας της δυνατότητας παροχής εγγύησης του 

ελληνικού Δημοσίου προς την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, για τη χορήγηση 

δανείων στην εταιρεία «Διαχειριστής του Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής 

Ενέργειας Ανώνυμη Εταιρεία», το ύψος της οποίας εξαρτάται από πραγματικά 

γεγονότα (υπουργική απόφαση). 

 

13. Ενδεχόμενη δαπάνη του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) από τη 

δυνατότητα χρηματοδότησης των έργων υποδομών μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας 

και φυσικού αερίου, η οποία δεν δύναται να προσδιοριστεί.  

 

 Οι ανωτέρω δαπάνες θα αντιμετωπίζονται από τις πιστώσεις του κρατικού 

προϋπολογισμού.  

 

14. Απώλεια εσόδων από την παραχώρηση χωρίς αντάλλαγμα της απλής χρήσης 

αιγιαλού, παραλίας όχθης, παρόχθιας ζώνης και υδάτινου στοιχείου θάλασσας για την 

εγκατάσταση μετεωρολογικών ιστών μέτρησης αιολικού δυναμικού.  

 

 Η ανωτέρω απώλεια εσόδων θα αναπληρώνεται από άλλες πηγές εσόδων του 

κρατικού προϋπολογισμού  
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ΙI. Επί του προϋπολογισμού των Περιφερειών 

 

Ετήσια δαπάνη εξαιτίας της καταβολής στους μετακλητούς Εκτελεστικούς 

Γραμματείς κάθε περιφέρειας οικογενειακής παροχής καθώς και προσωπικής διαφοράς 

σε περίπτωση διορισμού υπαλλήλων και λειτουργών του δημόσιου τομέα. 

 

Η δαπάνη αυτή θα αντιμετωπίζεται από τις πιστώσεις του προϋπολογισμού των 

Περιφερειών.  

  

ΙΙΙ. Επί του κρατικού προϋπολογισμού και των προϋπολογισμών λοιπών 

φορέων της Γενικής Κυβέρνησης  

 

1. Δαπάνη από την καταβολή μισθοδοσίας στο επιπλέον προσωπικό που 

μετατάσσεται, λόγω παράτασης της προθεσμίας, σε κενή ή συνιστώμενη θέση σε 

φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, από τον Οργανισμό Λιμένος Πειραιώς Α.Ε. (Ο.Λ.Π. 

Α.Ε.) και τον Οργανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε. (Ο.Λ.Θ. Α.Ε.) (φορείς εκτός 

Γενικής Κυβέρνησης).  

Η δαπάνη αυτή, το ύψος της οποίας εξαρτάται από πραγματικά περιστατικά 

(αριθμός μεταταχθέντων, μισθολογικό κλιμάκιο αυτών κ.λπ.), θα αντιμετωπίζεται από 

τις πιστώσεις του κρατικού προϋπολογισμού και των προϋπολογισμών λοιπών φορέων 

Γενικής Κυβέρνησης, κατά περίπτωση.  

 

2. Απώλεια εσόδων από τη μη είσπραξη: 

   - του τέλους χαρτοσήμου κατά τη σύναψη της σύμβασης παραχώρησης κατά 

χρήση και χωρίς αντάλλαγμα στις Μουφτείες, κτιρίων των ο.τ.α., των Διαχειριστικών 

ή Βακουφικών Επιτροπών Μουσουλμανικής Περιουσίας ή των ιδρυμάτων μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα,  

   - κάθε είδους φόρων και τελών για την ακίνητη περιουσία που παραχωρούν 

δωρεάν οι προαναφερόμενοι φορείς στις Μουφτείες για τη στέγασή τους.  

  

 Η ανωτέρω απώλεια εσόδων θα αναπληρώνεται από άλλες πηγές εσόδων του 

κρατικού προϋπολογισμού και των προϋπολογισμών λοιπών φορέων Γενικής 

Κυβέρνησης, κατά περίπτωση. 

 

IV. Επί του κρατικού προϋπολογισμού και των προϋπολογισμών των 

Οργανισμών Λιμένος Α.Ε., των Λιμενικών Ταμείων και των Δημοτικών 

Λιμενικών Ταμείων (φορείς Γενικής Κυβέρνησης) 

 

1. Απώλεια εσόδων, κατά το χρονικό διάστημα της παράτασης που δίδεται στη 

ρύθμιση για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και ομπρελών σκίασης σε χώρους 

χερσαίας ζώνης λιμένα από καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος λόγω: α) της 

επέκτασης χώρου που έχει παραχωρηθεί στα ανωτέρω καταστήματα για απλή χρήση 

μέχρι και τη συμπλήρωση του διπλάσιου του χώρου της αρχικής παραχώρησης, χωρίς 

πρόσθετο αντάλλαγμα, β) της μείωσης του καθορισμένου ανταλλάγματος της 

παραχώρησης απλής χρήσης μέχρι και πενήντα τοις εκατό (50%), σε περίπτωση που 

δεν είναι δυνατή η προαναφερόμενη επέκταση χώρου.  

 

2. Ενδεχόμενη απώλεια εσόδων σε περίπτωση παράτασης υφιστάμενων 

συμβάσεων παραχώρησης χρήσης χώρων των ΧΖΛ με οικονομικό αντάλλαγμα που 

δεν μπορεί να υπερβαίνει το ήδη καθορισμένο.  
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Οι ανωτέρω απώλειες εσόδων θα αναπληρώνονται από άλλες πηγές εσόδων του 

κρατικού προϋπολογισμού και των προϋπολογισμών λοιπών φορέων Γενικής 

Κυβέρνησης, κατά περίπτωση 

. 

V. Επί του κρατικού προϋπολογισμού και επί των προϋπολογισμών λοιπών 

φορέων Γενικής Κυβέρνησης [ο.τ.α. α΄ και β΄ βαθμού, Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας 

(Ρ.Α.Ε.), Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής 

(Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.), Πράσινο Ταμείο, ηλεκτρονικός Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης 

(e-ΕΦΚΑ), Ειδικός Λογαριασμός Αρωγής Πυροπλήκτων (άρθρο 2 του 

ν.4576/2018), Ειδικός Λογαριασμός «Ταμείο Ενεργειακής Μετάβασης» και 

Ειδικός Λογαριασμός Α.Π.Ε. - Σ.Η.Θ.Υ.Α. (Ε.Λ.Α.Π.Ε.), τους οποίους 

διαχειρίζεται ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. και Εγγυήσεων Προέλευσης (Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π. 

Α.Ε.), Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (Κ.ΑΠ.Ε.), 

Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης (Ε.Ο.ΑΝ.), «Ελληνική Διαχειριστική 

Εταιρεία Υδρογονανθράκων και Ενεργειακών Πόρων Α.Ε.» (Ε.Δ.Ε.Υ.Ε.Π. Α.Ε.) 

κ.λπ.], κατά περίπτωση  

 

1. Ετήσια δαπάνη του Ε.Ο.ΑΝ. από την αναδιάρθρωση των υπηρεσιών του και 

την ως εκ τούτου καταβολή επιδόματος θέσης ευθύνης προϊσταμένων και την 

αντιμετώπιση λοιπών λειτουργικών εξόδων.  

 

2. Δαπάνη του Πράσινου Ταμείου από την κάλυψη του κόστους χρηματοδότησης 

του Προγράμματος «Προστασία και αναβάθμιση Δασών 2022». Το ύψος της εν λόγω 

χρηματοδότησης για το έτος 2022 ανέρχεται στο ποσό των 2,6 εκατ. ευρώ. 

 

3. Δαπάνη του Ο.ΦΥ.ΠΕ.ΚΑ. από την κάλυψη του κόστους χρηματοδότησης 

πανεπιστημίων της αλλοδαπής και της διεθνούς συνεργασίας για τον μετριασμό 

εκπομπών των ανθρωπογενών αερίων του θερμοκηπίου. Από τη χρηματοδότηση ο.τ.α, 

ν.π.δ.δ. και οργανισμών ή υπηρεσιών του δημόσιου τομέα, προκύπτει ουδέτερο 

δημοσιονομικά αποτέλεσμα σε επίπεδο φορέων Γενικής Κυβέρνησης. 

 

4. Δαπάνη της Ε.Δ.Ε.Υ.Ε.Π. Α.Ε. από την κάλυψη του κόστους δημιουργίας, 

συντήρησης και λειτουργίας ηλεκτρονικής πλατφόρμας στην οποία υποβάλλονται οι 

αιτήσεις των ενδιαφερομένων για έκδοση άδειας ερευνών Υπεράκτιων Αιολικών 

Πάρκων.  

 

5. Δαπάνη του Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π., μέσω των εσόδων από πλειστηριασμούς από 

εκπομπές αερίων, για την καταβολή των αποδοχών του προσωπικού που θα 

προσληφθεί με συμβάσεις ι.δ.ο.χ. έως 6 μηνών, για την αντιμετώπιση των αναγκών των 

Δασικών Υπηρεσιών σχετικά με τις επικίνδυνες περιοχές κατά τη διάρκεια της 

αντιπυρικής περιόδου.  

 

6. Δαπάνη του Ε.Λ.Α.Π.Ε. από την παράταση των προθεσμιών ισχύος τιμών και 

άσκησης δικαιωμάτων για φωτοβολταϊκούς σταθμούς που αναπτύσσονται από 

Ενεργειακές Κοινότητες (Ε.Κοιν.), η οποία δεν δύναται να προσδιοριστεί.  

 

7. Δαπάνη του ειδικού λογαριασμού Αρωγής Πυροπλήκτων για την υλοποίηση 

των μνημονευόμενων δράσεων, στο πλαίσιο σύναψης προγραμματικής σύμβασης του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με τη «Νέα Μητροπολιτική Αττική Α.Ε. – 

Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης» και την πραγματοποίηση από 

αυτήν απευθείας αναθέσεων ή διαπραγματεύσεων.  
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Οι ανωτέρω δαπάνες θα αντιμετωπίζονται από τις πιστώσεις του 

προϋπολογισμού του οικείου κατά περίπτωση Φορέα.  

8. Απώλεια εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού, των ο.τ.α. α΄ βαθμού και του

e-ΕΦΚΑ, λόγω μη είσπραξης των εισφορών και λοιπών επιβαρύνσεων από την

παράταση της ισχύος συγκεκριμένων κατηγοριών οικοδομικών αδειών, αδειών

δόμησης και τυχόν αναθεωρήσεων αυτών, το ύψος της οποίας εξαρτάται από

πραγματικά περιστατικά.

9. Απώλεια εσόδων του Κ.Α.Π.Ε. από τη μη αναζήτηση αχρεωστήτως

καταβληθεισών αποδοχών στο προσωπικό του για το χρονικό διάστημα από την

1η.1.2013 έως και την 31η.3.2014.

10. Απώλεια εσόδων του Ε.Ο.ΑΝ. από τον περιορισμό των περιπτώσεων επιβολής

κυρώσεων σε περίπτωση μη τήρησης των υποχρεώσεων περί περιορισμού των

επιπτώσεων της χρήσης πλαστικών προϊόντων στο περιβάλλον.

11. Απώλεια εσόδων του Ε.Λ.Α.Π.Ε. από την επιστροφή εγγυητικής επιστολής

στους κατόχους σταθμών παραγωγής ΑΠΕ που συμμετείχαν αλλά δεν επελέγησαν για

ένταξη σε καθεστώς λειτουργικής ενίσχυσης.

Οι ανωτέρω απώλειες εσόδων θα αναπληρώνεται από άλλες πηγές εσόδων του 

κρατικού προϋπολογισμού και των λοιπών φορέων Γενικής Κυβέρνησης, κατά 

περίπτωση.  

VI. Επί του προϋπολογισμού του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής

Ασφάλισης (e-Ε.Φ.Κ.Α./φορέας της Γενικής Κυβέρνησης)

Ενδεχόμενη δαπάνη, εξαιτίας της δυνατότητας υποστήριξης της τριμελούς 

επιτροπής, η οποία συνιστάται στον e-Ε.Φ.Κ.Α. για την επιλογή των Προϊσταμένων 

των Γενικών Διευθύνσεων και των Διευθύνσεων, από εξειδικευμένο σύμβουλο 

προσλήψεων.  

Η δαπάνη αυτή, το ύψος της οποίας εξαρτάται από πραγματικά γεγονότα, θα 

αντιμετωπίζεται από τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του ανωτέρω Φορέα.  

VII. Επί του προϋπολογισμού της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης

(Δ.Υ.ΠΑ./ φορέας της Γενικής Κυβέρνησης)

Δαπάνη από την καταβολή αποζημίωσης στα μέλη της Επιτροπής

γνωμοδότησης προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Υ.ΠΑ., λόγω μετάθεσης του 

χρόνου κατάργησης της Επιτροπής, η οποία θα αντιμετωπίζεται από τις πιστώσεις του 

προϋπολογισμού του ανωτέρω Φορέα. 

Αθήνα,   21     Ιουλίου 2022 

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

ΧΡ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ Κ. ΣΚΡΕΚΑΣ 
22.7.2022 ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΕΡΕΝ n ερανιστικο  
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